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Oblíbený výletní vlak Cyklohráček připravil na letošní letní prázdniny celkem 14
mimořádných výletů, které se uskuteční každé úterý a čtvrtek od 7. července do 20. srpna
2026. Rodiny s dětmi, cyklisté i další výletníci se mohou těšit na atraktivní cíle ve
Středočeském i Jihočeském kraji, pestrý program na palubě i pohodlné cestování bez
nutnosti pořizovat zvláštní jízdenku.

Letošní ročník přinese hned několik novinek. Vůbec poprvé Cyklohráček zamíří do Tábora a Písku, a
to v návaznosti na propojení integrovaných dopravních systémů PID a IDESKA, které od 1. července
2026 usnadňuje cestování mezi Středočeským a Jihočeským krajem. Nově se cestující mohou vydat
také do Kutné Hory, po dvou letech se do programu vracejí Libochovice a chybět nebudou ani další
oblíbené turistické cíle.

Ani během letních výletů nebude chybět oblíbený program na palubě. O zábavu se postarají
hrajvedoucí, kteří pro děti připraví hry, soutěže, drobné odměny i tradiční dětské jízdenky k
orazítkování. Součástí vlaku jsou také herní vozy, vůz s balónky nebo vůz určený pro přepravu
jízdních kol.

Cyklohráček nabízí cestování za běžný tarif PID, Českých drah nebo systému OneTicket. Na letní
výlety není potřeba žádná speciální jízdenka ani rezervace místa. U vybraných spojů bude kapacita
vlaku posílena přidáním dalšího vozu.

Letošní letní výlety navazují na pravidelný víkendový provoz Cyklohráčku, který již třináctou sezónu
vozí malé i velké výletníky po trati z Prahy do Slaného. Během letních prázdnin tak rozšiřuje svou
nabídku o mimořádné celodenní výpravy do destinací, kam během běžné sezóny nezajíždí.

Letní výlety s Cykloráčkem zajišťují České dráhy na základě objednávky Prahy a Středočeského kraje
prostřednictvím organizací ROPID a IDSK.

Podrobné informace o jednotlivých výletech, jízdních řádech a tipech na výlety jsou k dispozici na
webových stránkách Cyklohráčku (https://pid.cz/zabava-a-zajimavosti/cyklohracek/). Cestující zde
najdou také aktuální informace o případných změnách v provozu.
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